
نام و نام خانوادگی:

-کاربرد درصد در آمار و احتمال( فصل 6 بخش 4) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

با توجه به نمودار دایره ای سال 2001، 20 درصد ورزشکاران قهرمان تنیس یعنی 20 درصد 500 نفر در این سال قهرمان شده اند.

تعداد ورزشکاران قهرمان تنیس در سال 2001 نفر 

پس تعداد ورزشکاران قهرمان تنیس در سال 2001، 100 نفر و در سال 2002، 225 نفر است، پس:

 تعداد ورزشکاران قهرمان تنیس در سال 2003

حال درصد ورزشکاران قهرمان تنیس را در سال 2003 به دست می آوریم.

  درصد ورزشکاران قهرمان در سال 2003
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با توجه به نمودار زاویه مربوط به کلاس چهارم،  است. بنابراین داریم:

% درصد کلاس چهارم

  درصد کلاس ششم

کلاس ششم 35% کل مدرسه را تشکیل می دهد. یعنی باید 35% از 300 نفر را حساب کنیم.

نفر   تعداد دانش آموزان کلاس ششم                       
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گزینه درست: 0سوال 3

□ = جمعیت کل جھان

× ×□ = ×□25
100

64
100

16
100 درصد جمعیت مھاجرت کرده از آسیا بھ اروپا

×□+ ×□ = ×□12
100

16
100

28
100 درصد جمعیت کنونی اروپا
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بنابراین کشاورز در هر سال 30 کیلوگرم پرتقال برداشت می کند.

گزینه درست: 0سوال 4
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درصد مشاهده ی عدد 6: 

مجموع درصدها

گزینه درست: 0سوال 5
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میزان جمعیت را در دو سال متوالی محاسبه می کنیم:

 

گزینه درست: 0سوال 6
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ابتدا باید دید مردها چه درصدی از کل جمعیت سالن را تشکیل می دهند. زاویه ی مربوط به مردها 108 درجه است. کل زاویه ی یک

دایره 360 درجه است. پس:

گزینه درست: 0سوال 7
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تعداد افراد غایب   2 = (2+6+10)-20

گزینه درست: 0سوال 8
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زاویه مربوط به تعداد گوی هایی که نه سبز هستند و نه آبی، درجه                             

تعداد گوی هایی که نه سبز هستند و نه آبی                                 

گزینه درست: nullسوال 9
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پس تعداد مهره های سفید یا سیاه روی هم  است.

 درصد مهره های سفید یا سیاه

گزینه درست: 0سوال 10
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